


Edito

Découvrez notre nouvelle collection Camengo Life.
 
Coussins joyeusement colorés, imprimés, brodés, rehaussés 
de franges, pompons, et autres finitions fantaisie… Dans un 
esprit délicat et optimiste, Camengo Life habille la maison de 
touches lumineuses, pétillantes et esthétiques.

Discover our new Camengo Life collection.
 
Cushions joyfully coloured, printed, embroidered, enhanced with 
fringes, pompoms, and other fancy finishes... In a delicate and 
positive spirit, « Camengo Life » dresses the house with bright, 
sparkling and sublime aesthetic touches.

La vie est belle



Cuzco Life

MANAUS SAFRAN
CO 112 01

MANAUS BEIGE
CO 112 02

AMAPA SAFRAN
CO 115 02

AMAPA NAVY
CO 115 01

Manaus
Aspect coton brodé recto / verso - 
Embroidered cotton aspect front / back 
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

MANAUS NAVY
CO 112 03

Amapa
Aspect coton brodé recto / verso - 
Embroidered cotton aspect front / back
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

ALPAGAS GRIS
PL 50 02

ALPAGAS BLANC
PL 50 01

Alpagas
Aspect laine bouclée - 
Bouclé wool aspect
150 cm x 200 cm - 59’’ x 78 ¾’’



SOHO BLEU
CO 114 02 

SOHO BLANC
CO 114 01 

SOHO ANTHRACITE
CO 114 04

SOHO NUDE
CO 114 05

SOHO LIN
CO 114 03 

CORDILLÈRE DES ANDES INDIGO
CO 113 01 

CORDILLÈRE DES ANDES CÉLADON
CO 113 02

CORDILLÈRE DES ANDES NUDE
CO 113 03

Soho
Aspect lin brodé* - Embroidered linen aspect*
Dos du coussin : uni aspect lin - Back of the cushion: plain linen aspect 
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

Cuzco Life

des Andes
Aspect lin imprimé recto / verso* - 
Print on linen aspect front / back* 
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

* La coupe du dessin dans le tissu se fait de manière aléatoire rendant chaque housse unique - * Th e cut of the design in the fabric is done randomly making each cushion cover unique.



SUZETTE SORBET
CO 116 02

Alpilles Life

Suzette
Aspect lin imprimé recto / verso* - 
Print on linen aspect front / back* 
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

CASTELLET GIVRE
CO 120 02

CASTELLET BEIGE
CO 120 03

CASTELLET SAFRAN
CO 120 01 

SUZETTE ROSE
CO 116 01

Castellet
Velours brodé recto / verso* - 
Embroidered velvet front / back* 
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

* La coupe du dessin dans le tissu se fait de manière aléatoire rendant chaque housse unique - * Th e cut of the design in the fabric is done randomly making each cushion cover unique.



Bonnieux
Aspect lin matelassé - Quilted linen aspect
Dos du coussin : uni aspect lin - Back of the cushion: plain linen aspect
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

Alpilles Life

CARCES CÉLADON
CO 119 03

CARCES LIN
CO 119 02

CARCES NUDE
CO 119 01 

MISON VERT
CO 117 03

MISON SORBET
CO 117 02

MISON AZUR
CO 117 01 

Mison
Aspect coton brodé recto / verso - 
Embroidered cotton aspect front / back
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

Carces
Aspect coton brodé recto / verso - 
Embroidered cotton aspect front / back
30 cm x 50 cm - 12’’ x 20’’

BONNIEUX BLANC
CO 118 01

BONNIEUX BEIGE
CO 118 02 

BONNIEUX CÉLADON
CO 118 03

BONNIEUX NUDE
CO 118 04



Porquerolles Life

Porquerolles
Tissu performance In&Outdoor recto / verso* - 
In&Outdoor performance fabric front / back*
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

Sormiou
Tissu performance In&Outdoor recto / verso* - 
In&Outdoor performance fabric front / back*
Dos du coussin : tissu uni performance In&Outdoor - 
Back of the cushion: plain In&Outdoor performance fabric
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

Embiez
Tissu performance In&Outdoor - In&Outdoor performance fabric  
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

EMBIEZ NOIR
CO 123 04

EMBIEZ BEIGE
CO 123 03

EMBIEZ SAFRAN
CO 123 02

EMBIEZ NAVY
CO 123 01 

PORQUEROLLES NUIT
CO 125 01 

SORMIOU AQUA 
CO 124 01 

SORMIOU BEIGE 
CO 124 02

PORQUEROLLES AQUA
CO 125 02

* La coupe du dessin dans le tissu se fait de manière aléatoire rendant chaque housse unique - * Th e cut of the design in the fabric is done randomly making each cushion cover unique.



Winter Life

POLAIRE BEIGE 
CO 106 25

OURS BLANC
CO 108 27

POLAIRE ROUGE 
CO 106 26

SOLSTICE ROUGE
CO 107 26

SOLSTICE BEIGE
CO 107 25

Solstice
Coton brodé - Embroidered cotton
Dos du coussin : coton uni blanc - 
Back of the cushion: plain white cotton   
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

Polaire
Coton brodé - Embroidered cotton
Dos du coussin : coton uni blanc - 
Back of the cushion: plain white cotton   
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

Ours
Inspiration fourrure recto / verso - 
Inspired by fur front / back
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’



Les essentiels



ZÉNITH PÊCHE
45 cm x 45 cm - CO 111 08 
30 cm x 50 cm - CO 111 17

ZÉNITH TERRACOTTA
45 cm x 45 cm - CO 111 09
30 cm x 50 cm - CO 111 18

ZÉNITH AQUA
45 cm x 45 cm - CO 111 05
30 cm x 50 cm - CO 111 14

ZÉNITH GIVRE
45 cm x 45 cm - CO 111 06
30 cm x 50 cm - CO 111 15

ZÉNITH CAMEL
45 cm x 45 cm - CO 111 07
30 cm x 50 cm - CO 111 16

ZÉNITH VERT DE GRIS
45 cm x 45 cm - CO 111 04
30 cm x 50 cm - CO 111 13

ZÉNITH NEIGE
45 cm x 45 cm - CO 111 01
30 cm x 50 cm - CO 111 10

ZÉNITH LIN
45 cm x 45 cm - CO 111 02 
30 cm x 50 cm - CO 111 11

ZÉNITH CARBONE
45 cm x 45 cm - CO 111 03
30 cm x 50 cm - CO 111 12

Zenith Life

Zenith
Bouclette recto / verso - Bouclé front / back
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’
30 cm x 50 cm - 12’’ x 20’’



BRUGES PÊCHE 
CO 104 17

BRUGES NAVY 
CO 104 16 

Bruges
Uni inspiré du lin recto / verso - Plain inspired by linen front / back 

45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

BRUGES CAFÉ
CO 105 01

BRUGES MACARON 
CO 105 02

BRUGES ARGILE 
CO 105 03

BRUGES RÉGLISSE 
CO 105 04

Bruges Life

BRUGES SOURIS 
CO 104 15 

BRUGES VERT DE GRIS 
CO 104 13 

BRUGES SAUGE 
CO 104 14

BRUGES SOLEIL 
CO 104 08

BRUGES DRAGÉE 
CO 104 11

BRUGES FRAMBOISE 
CO 104 12

 BRUGES ÉMERAUDE 
CO 104 10

BRUGES CÉLADON 
CO 104 07

BRUGES LIN 
CO 104  09

BRUGES LAIT
CO 104 06

BRUGES SABLE 
CO 104 05



COULISSE FORET
CO 109 18  

COULISSE SOLEIL 
CO 109 08

COULISSE OCRE
CO 109 20

COULISSE PUMPKIN
CO 109 14

COULISSE CANARD
CO 109 16

COULISSE GIVRE
CO 109 17

Coulisse
Uni de velours recto / verso - Plain velvet front / back

45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’ 

COULISSE CAFÉ
CO 109 01

COULISSE GALET
CO 109 13

COULISSE NUDE 
CO 109 15

COULISSE ARDOISE
CO 109 19

COULISSE SAUGE / OCRE
CO 110 31

COULISSE ÉLEPHANT / LAIT
CO 110  30

COULISSE RÉGLISSE / CAFÉ
CO 110 04

Les bicolores - The two-tones

Coulisse Life



CALANQUES BLANC
CO 121 01

Calanques & Port Pin Life

Port Pin
Tissu performance In&Outdoor recto / verso - In&Outdoor performance fabric front / back
45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

CALANQUES BEIGE
CO 121 02

CALANQUES LIN
CO 121 03

CALANQUES NAVY
CO 121 04

CALANQUES SAFRAN
CO 121 05

CALANQUES NOIR
CO 121 06

Calanques
Tissu performance In&Outdoor recto / verso - In&Outdoor performance fabric front / back

45 cm x 45 cm - 18’’ x 18’’

PORT PIN BEIGE
CO 122 01 

PORT PIN TURQUOISE
CO 122 03

PORT PIN NOIR
CO 122 02

PORT PIN NAVY
CO 122 04



Pompons - Tassels
MISON, CARCES, COULISSE

Passepoil eff et cuir - Leather-look piping 
OURS

Galon - Braid  
POLAIRE, SOLSTICE

Point bourdon - Satin stitch 
BONNIEUX, ZÉNITH

Franges & point bourdon - Fringes & satin stitch 
BRUGES

Franges - Fringes 
SUZETTE

Passepoil eff et lin - Linen eff ect piping 
SOHO

Passepoil velours - Velvet piping 
MANAUS, AMAPA, CORDILLÈRE DES ANDES, 

CASTELLET

Les finitions

Point bourdon In&Outdoor - 
In&Outdoor satin stitch 

PORQUEROLLES, SORMIOU, EMBIEZ, 
CALANQUES, PORT PIN



Inspirations
couleurs



1. EMBIEZ SAFRAN CO 123 02 - 2. AMAPA SAFRAN CO 115 02  - 3. ZÉNITH CARBONE CO 111 12 - 4. BRUGES VERT DE GRIS CO 104 13 - 
5. MANAUS SAFRAN CO 112 01 - 6. CASTELLET SAFRAN CO 120 01 - 7. BONNIEUX BLANC CO 118 01.

1
2

3
4

5
6

7

Boheme



1.  AMAPA NAVY CO 115 01 -  2.  BRUGES SAUGE CO 104 14 -  3.  MANAUS NAVY CO 112 03 -  4.  ZÉNITH NEIGE CO 111 01 - 
5. CORDILLÈRE DES ANDES CÉLADON CO 113 02 - 6. BONNIEUX CÉLADON CO 118 03.

1
2

3

Ciel

4

6

5



1. PORT PIN NAVY CO 122 04 - 2. ZÉNITH CAMEL CO 111 16 - 3. SOHO BLEU CO 114 02  - 4. CORDILLÈRE DES ANDES INDIGO CO 113 01 - 
5. BRUGES NAVY CO 104 16 - 6. EMBIEZ NAVY CO 123 01 - ZÉNITH NEIGE CO 111 10.

1 2

3

4

Indigo

5 6

7



1. ZÉNITH TERRACOTTA CO 111 09  - 2. BONNIEUX NUDE CO 118 04 - 3. CARCES NUDE CO 119 01 - 4. CORDILLÈRE DES ANDES NUDE
CO 113 03 - 5. SOHO NUDE CO 114 05 - 6. ZÉNITH CAMEL CO 111 16.

1
2

3

Teinture

4 5

6



1. COULISSE SAUGE / OCRE CO 110 31 - 2. CASTELLET GIVRE CO 120 02 - 3. MISON VERT CO 117 03 - 4. SUZETTE ROSE CO 116 01 - 
5. CARCES CÉLADON CO 119 03 - 6. BRUGES CÉLADON CO 104 07.

1

2
3

Gourmande

4

5

6



1. ZÉNITH PÊCHE CO 111 08 - 2. SOHO NUDE CO 114 05 - 3. CARCES NUDE CO 119 01 - 4. SUZETTE SORBET CO 116 02 - 5. MISON SORBET
CO 117 02 - 6. AMAPA SAFRAN CO 115 02 - 7. CASTELLET SAFRAN CO 120 01.

1

2

3

4

Sorbet

5 6
7



1. BRUGES LAIT CO 104 06 - 2. EMBIEZ BEIGE CO 123 03 - 3. CASTELLET BEIGE CO 120 03 - 4. BONNIEUX BLANC CO 118 01 - 
5. CALANQUES BEIGE CO 121 02 - 6. PORT PIN BEIGE CO 122 01 - 7. CARCES LIN CO 119 02 - 8. ZÉNITH NEIGE CO 111 01 - 
9. ALPAGAS BLANC PL 50 01.

1
2

3

4

Cocon

5

6

7

8

9



1. PORT PIN NOIR CO 122 02 - 2. MANAUS BEIGE CO 112 02 - 
3. ALPAGAS GRIS PL 50 02 - 4. BONNIEUX BEIGE CO 118 02 - 5. EMBIEZ NOIR CO 123 04 - 
6. SOHO LIN CO 114 03 - 7. ZÉNITH CARBONE CO 111 12 - 8. BRUGES CAFÉ CO 105 01.

1

2

3

4

5

Carbone

6
7

8



1. CALANQUES BLANC CO 121 01 - 2. SORMIOU AQUA CO 124 01 - 3. PORT PIN TURQUOISE CO 122 03  - 4. EMBIEZ SAFRAN CO 123 02 - 
5. PORQUEROLLES AQUA CO 125 02  - 6. CALANQUES SAFRAN CO 121 05.

1

2

3

Aquarelle

4

5

6



1. CALANQUES NAVY CO 121 04 - 2. PORT PIN NAVY CO 122 04 - 3. SORMIOU AQUA CO 124 01 - 4. PORQUEROLLES NUIT CO 125 01 - 5. CALANQUES 
BLANC CO 121 01 - 6. EMBIEZ NAVY CO 123 01.

1

2 3

4

5

6

Mediterranee



Inserts are printed on paper approved by PEFC (Programme for the Endorsement of  Forest Certification schemes). It means that our paper comes from a sustainable forestry management source.
Encarts imprimés sur du papier PEFC (Programme de reconnaissance de certifications forestières). Cela signifie que notre papier est issu de forêts certifiées et durablement gérées.

Auf  Papier PEFC ( Programm für Unterstützung der Zertifizierung der Wälder) gedruckte Beilagen. Das bedeutet, dass unser Papier aus  nachhaltig bewirtschafteten und zertifizierten Wäldern hergestellt wird.
Supplementen worden op PEFC (Programme for the Endorsement of  Forest Certification schemes) papier geprint.  Dit betekent dat ons papier van een economisch leefbaar en milieuvriendelijk bosbeheer komt.

Imprimimos los encartes con papel PEFC (Programa de reconocimiento de certificaciones forestales). Significa que nuestro papel proviene de bosques naturales conservados y protegidos.
Inserti stampati su carta PEFC (Certificazioni della gestione forestale). Significa che la nostra carta proviene da foreste certificate e gestite in modo durevole.

Pour toute demande spécifique hors collections Camengo Life, merci de vous adresser au département confection sur mesure : 
For any specific request outside the Camengo Life collections, please contact the custom-made department:

SERVICE CLIENT CONFECTION
TEXDECOR GROUPE

2 rue d’Hem
59780 Willems - France

Tel : 03 20 61 76 92
confectionsurmesure@texdecor.com

Création / Creation : Camengo Life - Stylisme / Stylist : Stéphanie Boiteux Gallard - Photographe / Photographer : Bruno Warion

BELGIQUE - BELGIË
Tel : 02 620 03 77
sales.be@casamance.com

DENMARK
Tel : 7010 7059
denmark@texdecor.com

DEUTSCHLAND
Tel : 0180 1001 127 
innendienst@casamance.com

ESPAÑA
Tel : 901 900 222
ventas@casamance.com

EXPORT DEPARTMENT
Tel : +33 (0)3 20 61 76 83 
contactexport@texdecor.com

FRANCE
Tel : 03 20 61 72 22 - Fax : 03 20 61 76 67
service-client@casamance.com

IRELAND
Tel : 0818 200 058
sales-uk@casamance.com

ITALIA
Tel : 848 350 020 
commerciale@casamance.com

NEDERLAND
Tel : 09000 401 616 
verkoop@casamance.com

NORGE
Tel : 8156 2386
norway@texdecor.com

OSTERREICH
Tel : 664 405 90 93 
innendienst@casamance.com

POLSKA
Tel : 22 583 00 19
biuro@texdecor.com

PORTUGAL
Tel : 213 180 065
vendas@casamance.com

SOUTH AFRICA
Tel : 011209 0439 
saleszaf@casamance.com

SUISSE
Tel : 026 915 97 97
info@ditexinterieur.ch

SUOMI
Tel : 020 355 466
finland@casamance.com

SVERIGE
Tel : 0771 20 86 68 
sweden@texdecor.com

UNITED KINGDOM
Tel : 0844 369 0104
sales-uk@casamance.com

USA
Tel : 800 627 8724 
salesusa@casamance.com

SHOWROOM CASAMANCE PARIS 
13, rue du Mail 75002 Paris 
Tel : 09 83 05 91 13 / showroom.paris@casamance.com

SHOWROOM CASAMANCE LONDON 
CASAMANCE at Colony showroom
2nd Floor, Centre Dome 
Design Centre Chelsea Harbour
Tel : 0844 369 0104 / showroom.uk@casamance.com

SHOWROOM CASAMANCE CULEMBORG 
Randweg 20, 4104 AC Culemborg 
Tel : +31 345 519 646 / showroom.nl@casamance.com

AYEZ LE REFLEXE ESPACE PRO
. Découvrez nos collections en avant-première

. Consultez nos stocks
. Passez vos commandes 24h/24 en quelques clics

HAVE THE WEB PORTAL REFLEX
. Exclusive previews of our collections before their release

. Consult our stocks
. Place your orders 24/24 with just a few clicks
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www.camengo.com


